

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail:eypsster@hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 323

Τηλ. Προέδρου : 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 10 Νοεμβρίου 2010

ΠΡΟΣ : Κο Αρχηγό Π.Σ. Στεφανίδα Στυλιανό.

Κοιν/ση: 1^{ον} Κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή
2^{ον} Κο Υφυπουργό Οικονομικών Φίλιππο Σαχινίδη
3^{ον} Κο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Εμμανουήλ Όθωνα
4^{ον} Κο Διευθυντή Διεύθυνσης Οικονομικών Α.Π.Σ.
5^ο Κο Διευθυντή Διαχείρισης Χρηματικού Πύραρχο Μάζη Ανδρέα
6^{ον} Κο Προϊστάμενο Β' κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης.
7^{ον} Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. - Νομικό Σύμβουλο – Μέλη

ΘΕΜΑ « Χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης στους δικαιούχους »

- Σχετ.** α) Το υπ. αριθμ. **286 18/10/2010** έγγραφο μας προς τον Διευθυντή της Διαχείρισης Χρηματικού με θέμα « Οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων».
β) Η υπ αριθμ. **26915 20/10/2010** απάντηση του κου Διευθυντή της Διαχείρισης Χρηματικού με θέμα « Οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων».
γ) Η υπ. αριθμ. **28398 Φ. 202.3 15/6/2010** απόφαση του Αρχηγού του Π.Σ. « Κοινοποίηση μεταθέσεων Πυρονόμων, Αρχιπυροσβεστών και Πυροσβεστών έτους 2010 ».

Κόριε Αρχηγέ

Σε συνέχεια της **α** σχετικής και αφού λάβαμε υπόψη την απάντηση του Κου Διευθυντή της Διαχείρισης Χρηματικού μέσω της **β** σχετικής, με την οποία μας ενημερώνει ότι **δεν μπορεί να προβεί** στην ικανοποίηση (των καθ όλα νόμιμων κατ εμάς και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις) **αξιώσεων των μελών μας για την καταβολή των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης τους, λόγω του ότι δεν αναφέρεται η χορήγηση των εξόδων μετάθεσης στην γ σχετική απόφασής σας και με δεδομένο όμως ότι:**

- Όπως αναλύουμε σχετικώς και στην **α** σχετική οι υπάλληλοι που μετατέθηκαν με την **γ** σχετική απόφασή σας δικαιούνται τα οδοιπορικά έξοδα μετάθεσης όπως προβλέπεται άλλωστε και από τις σχετικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, εκτός μόνο όσων έχουν μετατεθεί με αίτηση τους σε διάστημα μικρότερο των τεσσάρων ετών από την προηγούμενη μετάθεσή τους.
- Το γεγονός ότι δεν αναφέρεται με δική σας ευθύνη ρητά η χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων μετάθεσης στην **γ** σχετική απόφασή σας και αποτελεί σύμφωνα με την **β** σχετική απάντηση της Διαχείρισης Χρηματικού το μόνο και κύριο εμπόδιο για την καταβολή των εξόδων μετάθεσης στους δικαιούχους .
- Από την Διαχείριση Χρηματικού του Π.Σ. έχουν ήδη χορηγηθεί οδοιπορικά έξοδα για μεταθέσεις Αξιωματικών του Π.Σ που μετατέθηκαν με τις τακτικές μεταθέσεις του 2010 με τις ίδιες προϋποθέσεις και με το υφιστάμενο καθεστώς των κανονιστικών διατάξεων.

Ζητάμε στα πλαίσια εφαρμογής της νομιμότητας και της ισονομίας, την άμεση έκδοση σχετικής απόφασής με πρωτοβουλία σας για την χορήγηση των οδοιπορικών εξόδων από την διαχείριση χρηματικού στα νομίμως αιτηθέντα μέλη της Ένωσης μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ